



2023年3月10日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:徐哨 照排:张婧 审读:邱立波

缤纷春色

春风送暖,绿柳扶苏,又是一年春来到,嫩绿的新芽初绽枝头,娇艳的桃花笑红了脸颊,大地在一眨眼之间换了新衣。就这样,春天的气息把我们包围,把我们带入了一个花红柳绿的美丽世界。看,303班的小记者们用小诗、绘画等方式,展现着他们眼中的缤纷春天。

指导老师 徐帆帆

三月的风

蔡婉璐(证号 2309280)

三月的风拂过小河,
河水轻松地挣脱了冰面,
欢快地奔腾起来。

三月的风钻入泥土,
青蛙结束了美梦,
慵懒地睁开眼睛。

三月的风溜进衣领,
我兴奋地脱掉外套,
把冬天关进了衣柜。

春天

刘怡辰(证号 2309275)

春天的微风,
拂过我的脸庞,
她告诉我春天来到。

春天的细雨,
轻轻柔柔的,
洒在破土而出的春笋上。

春天的蜜蜂,
忙忙碌碌的,
躲在含苞待放的花朵里。

春天的脚步,
虽然无影无踪,
但跟随她看遍春天的点点滴滴。

桃花窗

贺熙诺(证号 2332088)

春天伸伸懒腰,
打开桃花窗,
轻嗅指尖绽放的花蕊,
邀来粉蝶绕身舞上一曲,
唤醒娇莺踏枝啼上几声。
俏皮的风儿揉下几片越冬的残叶,
荡进了春池,
泡起了回甘的茶。

挠痒痒

夏思拓(证号 2309267)

起风了,
小草笑弯了腰,
原来是春姑娘在给它挠痒痒。

挠挠腰,
挠挠脚,
小草乐得东倒西歪。

草芽儿

李嘉言(证号 2332089)

调皮的草芽儿,
从温暖的土壤中探出了头,
好奇地张望着这明媚的春日盛景。

春雨

王晓满(证号 2309279)

如毛的细雨,
淅淅沥沥地下着,
滋养着春暖花开的大地。

高新区实验学校新晖校区303班



春姑娘

周鑫轶(证号 2309282)

春姑娘迈着轻盈的步子走来了,

冰雪融化了,
燕子回来了,
百花盛开了,
小草从泥土里探出头来。
大自然又恢复了勃勃生机,
啊!春天真的来了!

春天来了吗

李歆冉(证号 2332090)

春天来了吗?
去问问柳树吧,
它应该会知道。
柳树回答说:“当然啦!”
它用梳子把我的头发梳直啦!

春天来了吗?
去问问小河吧,
它应该会知道。
小河回答说:“当然啦!”
它用太阳唤醒了我!

春天来了吗?
去问问小草吧,
它应该会知道。
小草回答说:“当然啦!”
它用染料把我染绿啦!

春天的田野

李王成远(证号 2309266)

春姑娘轻轻拂过,
田野仿佛换了新装。
苗芽儿破土而出,
桃李摇曳枝头,
田野的色彩,
越来越亮丽。
田间的小路连着大山,
欢快的溪水朝向蓝天,
一点点洒进人们的心田!

春天的天地

乐梓萱(证号 2332087)

枯的树枝被春风唤醒,
冒出嫩绿的小芽;
春的花瓣落在桌子上,
我轻轻一吹,变成了蝴蝶,
桌子,变成了春天的大地。



一脚踏进春天里

徐昕芮(证号 2309274)

小草

周芯娴(证号 2309273)

嫩嫩的绿芽,
探出小脑袋,
好奇地张望着,
这个新奇的世界。

春天的温柔,
抚摸着草尖,
欢喜地讲述着,
蓝天上风筝的故事。

快乐的春天

朱子硕(证号 2309270)

春天打开门窗,
邀请桃花一起跳舞,
伴着大树一起唱歌,
追着小草一起玩耍,
牵着树叶一起飞奔。
春天真是一个欣欣向荣的季节啊!

春的狂欢

朱子馨(证号 2309271)

春天推开森林之门,
一场自由盛宴悄然来袭,
青蛙浮出水面打起了架子鼓,
蜜蜂飞到花丛中拉起了小提琴,
奔跑吧!呐喊吧!狂欢吧!

小溪

吴落凡(证号 2309277)

春天来了,
冰雪融化了,
小溪淙淙地流着,
唱起了美妙的音乐。
它奔跑着,跳跃着,
告诉大家春天来了,
它流过堤岸,
唤醒了柔柳。
它流过田野,
唤醒了小草。

绿色的窗

陈芷馨(证号 2039269)

阳光迈着轻盈的步伐跳进了我的房间,
洒下亮闪闪的种子,
我因此有了一扇绿色的窗。
路过的风,
变成小鸟的样子,
轻轻地敲着窗,
春天,春天,
原来是春天到了!

迎春花

梁译文(证号 2309278)

迎春花朵朵,
舒展着身姿,
洋溢着春天的笑脸。

春天来了

赵佳好(证号 2309276)

小鸟在林间鸣叫,
小花在风中摇摆,
啊!春天来了!

美丽的春天

●一年之计在于春,同时春天也是美丽的季节。星期六,阳光明媚、温度适宜,非常适合外出踏青,于是爸爸妈妈开车带我去外公家,外公家在农村,这里是寻找春天最好的地方。

我们去爬了一趟龙山。粉红的梅花长满了树,数也数不清,就像星星一样。我忍不住摘了一朵放在头上,臭美了一下,妈妈还给我拍了好几张美美的照片。

爬完龙山回来后,爸爸趁我们不注意悄悄地去采了一些艾草回来。艾草是我们做青团的食材,有了艾草,青团看起来才会绿绿的,吃起来才会香香的,这就是春天的味道吧!

我们返回宁波的途中,看见了金黄色的油菜花在大地格外引人注目。

无论是粉红色的梅花,青青的艾草,还是金黄色的油菜花,都告诉我们春天来了!

鄞州区宋诏桥小学205班

徐奕晨(证号 2307172)

指导老师 黄静飞

●春天是多彩的,是美丽的,是一个令人欢喜的季节。

“春眠不觉晓,处处闻啼鸟”。春天是多么的出彩,多么令人赞不绝口。倘若你走进春天的大自然,留心观察就会发现许多春天的颜色。

走在稻田里,春天里最绚丽的就数金黄金黄的油菜花啦!这一大片一大片的油菜花,就像一大片金色的海洋,把这整个田野染成了金色,吸引来了四面八方的游客。盛开的油菜花在春天里微笑,尽情欢笑,人们走进这片田野,欣赏着这一大片春光,心里收获了许多幸福与快乐。

看那满枝的桃花,千朵万朵压枝低,让人沉醉在粉色的海洋里。这一簇簇的桃花给春天增加了许多美感和浪漫的气息。那一朵朵的桃花争先恐后,你追我赶地绽开了花瓣,好像一位位穿粉色小裙子的仙女。一阵清风拂过,我感觉自己好像就是一朵桃花,跟着风翩翩起舞,随风舞动。过了一会,我才记起我不是桃花,我在看桃花。

这就是美丽的春天。

鄞州蓝青小学303班

水王艺(证号 2304240)

指导老师 竺凌君

初春的阳光

高新区实验学校翔云校区205班

周歆滢(证号 2312768)

指导老师 王晓燕

初春的清晨,一个苹果般的太阳缓缓升起。

一缕灿烂而温暖的阳光照射在大海上,大海笑了,水面波光粼粼;阳光照射在草坪上,小草也笑了,草地绿得发亮,笑得乐开了花儿;阳光照射在树林里,大树笑了,鸟儿也笑了,笑得唱起歌来。

小朋友们看了,也笑了,冲出了房门。有的去野餐,有的去放风筝,还有的去骑自行车,踢足球。

充满阳光的一天,真令人快乐啊!

组稿老师 董笔峰